Konrponsnas padora Ne2
BapwuanT 1

1. BbINnonHM AeneHune u caenait NPoOBEPKY YMHOXKEHNEM:
302080 : 64 153468 :378

2.Pewn 3anauy.

B oauH kxMOCK mpuBE3/IM B OJIMHAKOBBIX sAMKax 520 Kr sS10JI0K, a BO
BTOPOI KMOCK B TaKUX Xke smukax — 460 xr. Bo Bropoii kuock
MIPUBE3JIM HA 3 SIIMKA MEHbIIE, YeM BO BTOPOU. CKOJIBKO SIIIMKOB
sI0JIOK TMPUBE3ITU B KaXIbIi KHOCK?

3. Ha ¢urypy nanosxena nanerka. Haiiau npubnmk€HHoe 3HaUeHHe €€
TITONIA/IH, €CIIH TLIONIA/b KaXK/I0H KIETKH paBHa 1 cM2,
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4. Pemn ypaBHEHUeE.
(275+80:y):4=70

5*W3 kuuru Beinan Kycok. [lepsas crpanuiia kycka umeer Homep 143.a
HOMEp IMOCIIeIHeN CTPaHUIIBI KycKa 3allicaH TeMH JKe [u(pamH.
CKOJIBKO CTpaHUI] KHUTH BbINAIO?



Konrponsnas padora Ne2
Bapuant 2

1.BoimnonHu fejeHue u cemnail mpoBepKy:
377208 : 93 3728550 : 530

2. Pemn 3agauy.

Opna 6puraga M oxoxeT orpeMoHTHpoBaTh 3000 M goporu 3a 10 gHEH,
a BTOpas —3a 15 aHeil. 3a CKOJIbKO BPEMEHU OHU OTPEMOHTUPYIOT 3TOT
Y4acTOK JIOPOTH, paboTasi BMECTE C TOM K€ MPOU3BOIUTEIIHHOCTHIO?

3. Pemn ypaBHeHue.

(32-x)-6-39=45

4. Ha ¢urypy Hanmoxxena nanerka. Haiiau npuOmmkéHHOe 3HaUCHHE €€
TLIONIA/IH, €CITU TUIQUIAIb KAjJIoN KIeTKU paBHa 1 cm?,
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5*W3 kuuru Beinan Kycok. [lepsas crpanuiia kycka umeet Homep 143.a
HOMEp IMOCIIeIHeN CTPaHUIIBI KyCKa 3allicaH TeMH Ke [u(pamH.
CKOJIBKO CTpaHUI] KHUTH BbINAIO?




Konrponsnas padora Ne2
Bapuant 3

1. 3anumy cToNIOUKOM U BHIYHCIIH:

5076 B 4 pa3a yBeIUYUTb; 948000 ymenbiute B 6 pas.
2. Pemmn ypaBHeHue.

30 - X —196 = 15104

3 Pemu 3anauy:

JIppkHUK ipomnén 21 km 3a 3 yaca. CKOJIbKO BpEMEHH MOTpedyeTcs
JBDKHUKY, YTOOBI TPOUTH PACCTOSIHUE 35KM C TOH K€ CKOPOCTbIO?

4. Ha ¢urypy Hanmoxxena nanerka. Haiiau npuOmmkéHHOe 3HaYeHHE €€

TIJIOINA TN, €CIIM TUIOIIA b KayKI0M KIETKH paBHA 1 cMm?.
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